

# 向黃曉明派定心丸

# Angelababy

# 與彭于晏兄弟情



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) Angelababy (楊穎) 與彭于晏因合作主演電影《夏日樂悠悠》而傳出緋聞，更有指Baby為此與黃曉明 (見圓圖) 分手，前晚二人出席首映禮，Baby澄清緋聞之餘，並強調與彭于晏只是兄弟情，擺明向「海綿蛋糕」黃曉明派定心丸。至於事件另一主角彭于晏就指會祝福Baby戀情。

前晚《夏日樂悠悠》於圓方舉行首映禮，Angelababy與彭于晏及導演馬楚成均有出席，彭于晏好友余文樂亦有出席撐場，因合作拍戲而傳出緋聞的Baby與彭于晏就近日傳出的緋聞作出回應，有指Baby與曉明分手，彭于晏疑似是「搵牆腳」，但最近又有指Baby赴內地探曉明班，二人更於內地太原機場前後出現。Baby稱現時主力工作，私人生活想低調一點。

### 沒向曉明解釋緋聞

當問Baby與曉明是否已沒事？她就說：「報紙寫的，我亦不知發生甚麼事。」至於報道指彭于晏是第三者，Baby則極力否認，指對方絕不是「搵牆腳」，又指二人於戲內只有拖手鏡頭，很清純，故不明白為何有這些傳聞，感覺很煩。她又指在圈中找到朋友很難，幸好未有影響她與彭于晏的感覺，大家仍是「兄弟」。問到彭于晏是否追求她？她否認這回事。問到可有向曉明解釋她與彭的緋聞？Baby指這是無聊新聞，沒有需要去講，過一、兩天便忘記。問她與曉明的感情是否很有信心？她卻答非所問，指這部戲好好睇，希望大家睇戲。

### 彭于晏讚Baby不錯

完成了《夏》片的宣傳工作後，Baby便會返回北京拍攝古裝武俠片，預計逗留至年底。她表示戲中不乏動作戲份，感到十分辛苦，試過手屈了不能伸直，自言都是很小事，而且又覺得拍打戲幾好玩。問她可有請教緋聞男黃曉明拍戲心得？Baby只說：「我自己OK，因為我們有武術指導。」說到Baby與男曉明傳聞已沒事，問到彭于晏又會否覺得自己甩難？他說：「朋友的戀情是抱祝福態度，其他不便說了。」不過當問到Baby是否他喜歡的類型？他笑說：「Baby與戲內角色有點相似，是個不錯的女孩。」

Angelababy與彭于晏的關係僅屬「兄弟」，明向黃曉明派定心丸。梁靜儀攝  
彭于晏獲好友余文樂出席捧場。梁靜儀攝

## 夥鄧萃雯 陳豪拍《金枝2》

## 蔡少芬產後復出



蔡少芬、陳豪及鄧萃雯以古裝造型拍攝《金枝2》節目巡禮。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 之前一直盛傳《金枝慾孽2》因為黎姿息影，林保怡及余詩曼離巢北上搵銀而難產，而昨晚鄧萃雯、陳豪連同新加入的蔡少芬(Ada)齊為《金枝慾孽2》拍節目巡禮，三人以古裝示人。

產後復出首劇的Ada昨日以宮女裝示人，被問到為何是做宮女而不是做皇后時？Ada表示可能是監製戚其義希望她自己由低做起。Ada說：「今次我演的角色是一個全新的角色，(你有冇傾條件?)這些沒計，(會否去北京拍?)點知啫。如果出埠拍，我都想帶埋個女去，(你捨得個女嗎?)昨日個女喊成2個鐘，老公WhatsApp畀我睇，我見到都好心痛，但又開心，自己都覺變態。但又有滿足感，都要令個女經歷下喊同笑，沒理由因為湊女唔工作。但如果開工，一星期只見一次就可能會心痛。」蔡少芬表示跟TVB簽了3部部頭約，對於近日TVB的挖角潮，Ada說：「自己仲有兩至三年約，有須要咁快傾。(人工好嗎?)好好，我唔會因為外面搶人而叫加人工，我現在的約是生女前簽下的，已經多過舊價。」

### 雯女未知扮演角色

問到鄧萃雯是否繼續扮演如妃一角，雯女表示未知，但人物也理應會圍繞如妃。問到她是是否落實拍攝？雯女道：「拍得巡禮都應該會拍，只是怕TVB不找我。」有傳因《巾幗英雄3》胎死腹中，才會開拍《金2》，雯女表示李添勝並無找她，而且是戚其義先找她，所以也不算是胎死腹中。

至於陳豪則希望以原班人馬拍續集，自己亦無為拍攝而感到壓力。問到他知否女友陳茵媺在《法證先鋒3》有一幕性感戲，他表示知道，亦會支持她，不過自己卻不會收看該場戲。近日在內地忙於一劇接一劇的余詩曼表示想參演，期望檔期能遷就。 ■圖：梁靜儀攝



荷芸慧亦以古裝扮相出席巡禮。

## 梅艷芳冥壽歌迷設宴 生前飾物供現場欣賞

香港文匯報訊 (記者 李慶全、李思穎) 昨日是已故天后梅艷芳48歲冥壽，梅姐離開了大家已八年之長，但約二十位忠實粉絲如往年一樣，在梅姐昨日冥壽，到安放其長生位的善善真堂，一同摺衣紙燒給偶像梅姐，包括有紙祭壽包、珠寶、名牌手袋、暖爐等，每份都很精美。至於梅姐的長生位前，也擺放了梅艷芳國際歌迷會送贈的多籃鮮花，祭品有糕點、海南雞飯、牛河、三文治、杯麵、可樂、奶茶等，祭品放滿一桌，歌迷們還自製了一本紀念冊，當中貼上梅姐生前的生活照，並由歌迷寫上心意的句子向梅姐講生日快樂，也有兩張以梅姐電影及唱片封套造型設計的生日卡擺放出來。



一些歌迷前在拍賣會投下阿梅生前飾物，昨晚放現場供欣賞。

一如往年，一班梅迷於晚上特地設宴為偶像梅姐舉行生日派對，昨晚共筵開18席，有180名歌迷出席，每位入場費450元，現場所見在當眼處放上一張阿梅呈現笑臉切蛋糕的相片，當中擺放不少阿梅生前相片，中間位置所放是一張梅姐與梁朝

偉拍攝電影《仙鶴神針》的造型照，歌迷摺了一隻巨型仙鶴，上面便擺放阿梅的相片。早前一些

歌迷在拍賣會投下阿梅生前飾物，他們毫不吝嗇把這些物品放在現場，供其他歌迷欣賞，當中包括梅姐生前好友蘇小姐投得的鑽石錶。據蘇小姐透露今年最特別是場內所有阿梅的相片都是充滿微笑，可以見到梅姐不同笑容，其中有一、兩張是梅姐在屋企拍的生活照較少曝光。現場設有不少紀念品出售籌款，分別有梅姐相片、還有一張梅姐未曝過光照片放在2012年的月曆、獎券、DVD和VCD等。

### 梅啟明被拒入故居

據知梅姐的胞兄梅啟明要求在現場設法「翻冤案」的橫額，簽名支持的歌迷可獲一條鏈作紀念，不過支持者單薄，橫額上只得二、三個簽名。

另一方面，梅啟明和梅媽昨日到阿梅壽山村故居，但遭管理員拒絕入內，最後梅啟明報警求助，要警察到場了解事件。

## 關楚耀勤練胸肌與官恩娜鬥「爆」

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 《拉闊合奏會》將於11月8至11日舉行，演出的四個單位包括周國賢與野仔、C All Star與林二汶、官恩娜(Ella)與關楚耀及陳柏宇與周柏豪。官恩娜與關楚耀均是首次參與拉闊的演出，二人均希望能有火花擦出。關楚耀帶笑指最近正積極訓練，打算演出時配合爆衫的呈現「爆胸」效果。Ella聞言即笑說：「我個胸沒他般勁，隔着T恤都看到，也怕給投訴，我最多『爆聲』。」被問到胸肌現時練到多少吋？關楚耀笑指沒有量度過，只是希望有點東西給大家看到。



官恩娜與關楚耀都是首次參與拉闊演出。

至於Ella會否也穿得性感一點配合？Ella表示服裝方面會交給服裝設計師負責，她一心是想做好音樂，因為她七年前曾拿過商台冠軍歌，到最近的新歌也才能二度登榜首，七年來人生旅程都跌跌撞撞過，所以現在，更要分外努力。關楚耀也希望跟Ella取得更多默契，希望相約吃飯再談音樂。

## 陳茵媺買窗簾阻偷拍

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無線新劇《法證先鋒3》一班演員助陣，張可頤、吳卓羲、徐子珊、陳茵媺、胡定欣、譚正楠及陳展鵬，昨日到新城接受薛家燕主持的新節目《開心家天下》訪問。



張可頤、徐子珊、吳卓羲及陳茵媺等出席家燕姐主持的《開心家天下》記者會。

吳卓羲(Ron)與徐子珊睇好《法3》收視，希望首日可以有35點收視或以上，更希望可以開拍第四輯。之前兩輯叫好叫座，問到阿Ron可有壓力？他說：「不要給自己壓力，(兩人可有親熱戲?)只得一場，(可以放心給張馨予睇?)總之好睇啦。」

至於《法3》昨晚首播，陳茵媺因節目巡禮而未能收看，那會否叫男友陳豪先睹為快？她笑說：「不會刻意叫他看，但都希望他能給多些意見。」她又大讚黎耀祥及吳卓羲唱主題曲好Rock，有機會也希望嘗試唱歌，但主力還是演戲，有指她好專一？她帶笑承認：「多謝多謝，我要集中才可以做到，不可以分心，不過我都承認自己是專一的。」她之前在家中被人偷拍到跟男友吃東西後，表示要買窗簾，並聲言現時已買了，還笑言會派家中三隻愛貓爬出窗簾做探子替她把風。對於男友舊愛廖碧兒助

手「寸」陳豪虛偽，她冷淡表示不會回應不關自己的事。此外，謝雪心、李國麟、楊英偉及Jerald@Swing昨到新城接受親子節目訪問，大談養兒育女經，同樣認為母愛偉大，而四位嘉賓同樣只育有一子一女。女兒只有22個月大的Jerald，為了親自照顧女兒有半年時間減產，連心姐也讚她是個「模範爸爸」。

## 精靈現身籌款活動李香琴獲全場打氣

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳偉霆(William)、鄭欣宜、關心妍(Jade)及林欣彤等藝人昨日出席下周六舉行《善心滿載仁愛堂》籌款活動記者會。早前被指身體出現毛病的李香琴亦精神奕奕現身，上落台時便由馬國明輕扶，琴姐精靈說：「我怕跟馬國明合唱歌曲《萬水千山總是情》時，會突然腦海一片空白忘記歌詞。」全場更為琴姐打氣支持。



李香琴精神撐場，與陳偉霆、關心妍及鄭欣宜等出席記者會。

昨日是William和女友蔡卓妍(ArSa)公開戀情一周年，ArSa在微薄表示：「今天對我來說是一個很特別的日子……一個令我重新認識自己認識生活的日子……感恩……不多說了……懂的人自然會懂。」心情愉快的她還奉上二個心。William沒想過外間會記得這日子，他感激大家的關心，但他們不會刻意慶祝，William謂：「早前的紀念日就有一齊食飯，湊巧大家都是買衫互送對方，可能都覺得對方無衫穿，(會否情侶裝上陣?)有收過客戶送來的，老闆都有送